
Credite pe termen mediu și lung pentru investiții pentru:  realizarea
de noi capacități de producție sau dezvoltarea celor existente, prin
construcția, reabilitarea, extinderea imobilelor cu destinație industrială și
comercială; modernizarea și/sau retehnologizarea capacităților de
producție, a utilajelor, mașinilor, instalațiilor, clădirilor și construcțiilor
existente; realizarea de investiții prin achiziții de mașini, utilaje, mijloace de
transport, clădiri, licențe, animale de reproducție, etc; proiecte care
participă la realizarea obiectivelor strategice de dezvoltare națională,
(co-)finanțate din surse externe de finanțare pentru investiții sau din surse
publice naționale și locale. 

Credite pe termen scurt  pentru finanțarea capitalului de lucru, de
tipul: linii de credit, credite globale de exploatare, credite pentru finanțarea
cheltuielilor și stocurilor, credite pentru prefinanțarea exporturilor și orice
alte tipuri de împrumuturi acordate de instituțiile financiare.

Fondul colaborează cu instituţiile finanţatoare în baza unor convenţii de
lucru, în care sunt prevăzute obligaţiile părţilor semnatare, condiţiile de
acordare a garanţiilor, valoarea şi modul de plată al comisionului de
garantare, calculul şi modalitatea de plată a garanţiei acordate.
Garanţia Fondului se emite la solicitarea instituţiilor finanțatoare pentru
finanţări aprobate, pe baza analizei proprii a Fondului a documentelor
prezentate de către bancă, care atestă eligibilitatea beneficiarului şi
posibilitatea acestuia de a-şi achita obligaţiile de plată.

Eliminarea principalei cauze de respingere a cererii de credit;
Flexibilitate mai mare în acordarea finanțărilor; 
Diminuarea costurilor adiționale creditului;
Economie de timp față de utilizarea garanțiilor ipotecare; 
Acces la finanțare cu garanții proprii de doar 20%; 
Majorarea volumului creditelor deja accesate, fără garanții
materiale suplimentare.

Împărțirea riscului de credit prin garantarea de către FNGCIMM
până la 80% din valoarea creditului.
Garanția FNGCIMM este irevocabilă, necondiționată și lichidă. 
Garanția își menține valoarea în timp.

CUM SĂ OBȚII UN
CREDIT CÂND NU AI
GARANȚII SUFICIENTE

3. CE TIPURI DE CREDITE  POT FI GARANTATE? 4. CÂT COSTĂ GARANȚIILE FINANCIARE?
Pentru garanţiile acordate, FNGCIMM percepe un comision de garantare, a
cărui valoare se calculează prin aplicarea unui procent la volumul garanţiei
acordate pentru creditele pe termen scurt, respectiv la soldul anual al
garanţiei acordate pentru creditele pe termen mediu și lung.

1. CUM SE OBȚIN GARANȚIILE FINANCIARE?

Societățile comerciale, societățile cooperative, persoanele fizice care
desfășoară activități economice în mod independent și asociațiile familiale
care îndeplinesc următoarele condiții:

se încadrează în categoria IMM, completează declarația pe proprie
răspundere de încadrare în categoria IMM; 
au un număr mediu anual de salariati mai mic de 250, realizează o
cifră de afaceri anuală de până la 50 milioane euro sau dețin active
totale care nu depășesc echivalentul în lei a 43 milioane euro,
conform ultimei situații financiare aprobate; 
au capacitate de rambursare a obligațiilor de plată asumate.

2. CINE POATE BENEFICIA DE  GARANȚIA
FNGCIMM?

5. PARTENERIATUL IMM-BANCĂ-FNGCIMM

Garanțiile FNGCIMM se emit la solicitarea instituțiilor finanțatoare pentru
credite aprobate. 

Fondul face o analiză proprie a documentelor prezentate de către bancă,
care atestă eligibilitatea beneficiarului și posibilitatea acestuia de a-și
achita obligațiile de plată. 

Etapele necesare în obținerea garanției sunt:

IMM-ul care solicită creditul depune documenția la bancă și cere
acordarea unui credit cu garanție FNGCIMM;
Banca analizează dacă proiectul este viabil, aprobă acordarea
creditului și solicită Fondului participarea la împărţirea riscului prin
emiterea unei garanţii financiare;
FNGCIMM, pe baza propriei analize, acordă garanţia și transmite băncii
decizia privind acordarea garanției financiare solicitate.

FINANȚAREA ESTE
MAI FACILĂ CU

GARANȚIA FNGCIMM!

www.fngcimm.ro

info@fngcimm.ro

AVANTAJE PENTRU IMM-URI

AVANTAJE PENTRU BĂNCI

Antreprenorii care doresc să obțină finanțare dar  
nu au garanții proprii în procentul solicitat de
bancă, pot apela la garanțiile Fondului Național
de Garantare a Creditelor pentru IMM-uri, pentru
a accesa credite sau scrisori de garanție bancară
acordate de cele mai importante bănci
comerciale din România. 


